
Експлуатація систем автоматизації та керування 

Лекція 12. 

Тема: ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ МІКРОПРОЦЕСОРНИХ 

ПРИСТРОЇВ РЕЛЕЙНОГО ЗАХИСТУ, ПРОТИАВАРІЙНОЇ 

АВТОМАТИКИ, ЕЛЕКТРОАВТОМАТИКИ, ДИСТАНЦІЙНОГО 

КЕРУВАННЯ ТА СИГНАЛІЗАЦІЇ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ І ПІДСТАНЦІЙ 

ВІД 0,4 кВ ДО 110 кВ 

Технічний огляд 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Зчитування інформації з мікропроцесорного пристрою РЗА 

 

 



 

 

Види планового технічного обслуговування пристроїв та систем 

автоматизації 

Для мікропроцесорних пристроїв РЗА встановлюють такі види планового 

ТО: 

— перевірка при новому увімкненні — Н (налагодження); 

— перший профілактичний контроль — К1; 

— профілактичний контроль — К; 

— профілактичне відновлення — В. 

Крім того, в процесі експлуатації може виникати необхідність непланових 

видів ТО: 

— позачергова перевірка; 

— післяаварійна перевірка.  

Перелік робіт для видів ТО мікропроцесорних пристроїв автоматизації 

типів 75052, 71Я6 (613, 635), 7556 (601) фірми 5ІЕМЕМ5, типів ВЕТ521, 

ВЕВ670 фірми АВВ та інших подібних пристроїв 

 

 



 

Перелік робіт для видів ТО мікропроцесорних пристроїв автоматизації 

типів АКА Тх. 



 

 



 

 

 

 

Висновки 

Для мікропроцесорних пристроїв автоматики встановлюють такі види 

планового ТО, як: перевірку при новому увімкненні (налагодження); перший 

профілактичний контроль; профілактичний контроль; профілактичне 

відновлення; позачергову перевірку; після аварійну перевірку 

Технічне обслуговування (ТО) мікропроцесорних засобів автоматизації та 

К  − полягає у перевірці його робото здатності, у чистці і митті, в 

налагодженні і в регулюванні, в змащуванні, в усуванні несправностей і 

недоліків, в заміні деталей з обмеженими термінами служби і в зберіганні, в 

перевірці засобів вимірювання. 

    Під системою ТО слід розуміти сукупність взаємозв'язаних засобів, 

виконавців, документації необхідних для підтримки і відновлювання якості 

експлуатації СА та К.  

    ТО засобів А та К за обсягом, змістом і періодичністю передбачає: 

контрольний огляд, щоденне технічне обслуговування, сезонне технічне 

обслуговування. 
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